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Az ismertető a Prémium csomag szolgáltatásait írja le, a Zsebinformátor és Smart csomagok nem 
tartalmazzák az itt bemutatott összes funkciót. 

Gyorsjelentések 

 

A gyorsjelentések funkció lehetőséget biztosít arra, hogy egyes főkönyveket kiemeljen, és akár egyedi 

tételként, akár több, kiemelt főkönyvet csoportba rendezve, egy egyéni elnevezés megadásával 

gyorsjelentésként elmentse. 

A gyorsjelentés a riport felületén, egy legördülő menüből, a megadott elnevezések alapján gyorsan 

előhívható, de az ügyfelek számára még hasznosabb, ha ezeket a gyorsjelentéseket közvetlenül a 

bejelentkezés után, úgynevezett kártyákra rendezve, rögtön bejelentkezés után, már a kezdőlapon 

láthatják.   

Gyorsjelentéseket létrehozhat főkönyvekre, vevőkre vagy beszállítókra, utóbbiakon belül külön-

külön akár a számlázott forgalmakra, akár a befizetésekre vagy a pénzügyi egyenlegekre. 

FONTOS! 

A gyorsjelentések létrehozásakor nagy jelentősége van az oldal felső részén, a logó mellett 

elhelyezett szerepkör váltó legördülő menünek.  

Könyvelők esetén, minden betöltött céghez tartozik egy bemutató mód szerepkör.  

Az ügyfelek részére létrehozandó gyorsjelentések csak akkor lesznek hozzáférhetőek az ügyfél 

részére, ha a könyvelő, a gyorsjelentés létrehozása előtt a bemutató módra váltott. Könyvelő 

módban, a könyvelő csak saját használatra tud gyorsjelentéseket létrehozni. 

Akinek csak ügyfél típusú hozzáférése van, annak a legördülő menüben természetesen csak az jön fel, 

mindenki olyan szerepköröket tud kiválasztani, amilyen típusú jogosultságai vannak. 
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Gyorsjelentések létrehozásához, a Riport valamelyik almenüjében (az alábbi példában a Főkönyveket 

mutatjuk), a kurzorral álljon rá a fastruktúra bármely elemére, és jobb egérgomb megnyomásával 

válassza ki a ’Hozzáadás gyorsjelentéshez’ funkciót.  

 

 

Ezután a felugró ablak széles szöveg mezőjébe beírhatja azt a szöveget, amilyen név alatt a 

gyorsjelentést látni szeretné. A gyorsjelentés neveként megadhat az eredeti főkönyvtől eltérő 

elnevezést is akkor, ha az ügyfél ezt igényli.   

 

A név megadása alatt jelölje ki a ’A gyorsjelentés jelenjen meg a kezdőlapon’ funkciót. Ebben az 

esetben, ügyfele belépésekor a kezdőlapon látja majd ezt a gyorsjelentést az alábbi, kártyaszerű 

elrendezésben. 

A kártyákon 3 nézetet lehet kiválasztani. A ’Hó’ kiválasztása esetén annak a hónapnak az adatát látja, 

amely az adatok feltöltésekor az utolsó lekönyvelt hónap. A hónap kiválasztása esetén nincs 

göngyölés, jelen példában tehát a júliusi lekönyvelt adatokat látja.  
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Negyedév és Év kiválasztása esetén már érvényesül a göngyölés, negyedév esetén az utolsó teljes 

negyedévet, év esetén a januártól göngyölített adatokat mutatja az utolsó lekönyvelt hónapig. (Ha 

van, akkor a nyitó értékkel együtt) 

 

 

 

A % adat és a nyíl mindig az előző év azonos időszakához viszonyított változást, és annak irányát 

mutatja.  

A főkönyvi fastruktúra különböző helyein lévő főkönyveket is összevonhat egy gyorsjelentésben. 

Példaként hozzunk létre egy olyan gyorsjelentést, mely a kamatbevételeket és a bankköltségeket 

vonja össze. Ha ügyfele részére hozza létre, akkor ne felejtsen el előtte ’Bemutató mód’-ra váltani. 

A Főkönyv riportban, álljon rá a ’Kapott kamatok’ főkönyvre, és jobb egérgombbal válassza a 

Hozzáadás gyorsjelentéshez funkciót. 

 

 



Oldal 4 / 7 
 

Az ismertető a Prémium csomag szolgáltatásait írja le, a Zsebinformátor és Smart csomagok nem 
tartalmazzák az itt bemutatott összes funkciót. 

A felugró ablakba írja be a gyorsjelentés nevét, például Banki kamatok és bankköltségek egyenlege. 

 

 

A következő főkönyv hozzáadásához, menjen le a működési költségek ’Bankköltségek’ sorához, és 

jobb egérgombbal ott is válassza ki a hozzáadás gyorsjelentéshez funkciót. 

 

 Ha egy már megnyitott gyorsjelentéshez kíván új elemet hozzáadni, akkor a felugró ablakban, a 

szövegmező végén, a legördülő menüből tudja kiválasztani a már létező gyorsjelentéseket, és a 

megfelelőre kattintva, a mentés gombbal hozzáadhatja a kiválasztott főkönyvet a gyorsjelentéshez. 
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Ezután a riport feletti gyorsjelentések ikonra kattintva megnézheti a gyorsjelentést. 

  

 

 

Rendszerünk automatikusan felismeri a költségeket és a bevételeket, így a gyorsjelentés eredményét 

az előjelek figyelembevételével vonja össze. 

 

 

Ha könyvelőként továbbra is bemutató módban marad, akkor a bal oldali funkciósoron a Kezdőlapra 

kattintva, meg tudja nézni, hogy ügyfele mit lát majd bejelentkezéskor. 
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Ha a kezdőlapon bármely kártya megnevezésére kattint, akkor megtekintheti a gyorsjelentés 

részletes adatait is, bármely mezőre kattintva pedig a bizonylatok szintjéig is lemehet. 

 

 

A kártyák jobb felső sarkában lévő grafikon ikonra kattintva megtekintheti a gyorsjelentés adatait 

grafikonon is. 

 

 

 

 

A gyorsjelentések megnevezése melletti ikonokra kattintva módosíthatja, illetve törölheti az adott 

gyorsjelentést. 
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A módosítás gombra kattintva az alábbi felugró ablakban új nevet adhat a gyorsjelentésnek, esetleg 

törölheti bármelyik sorát.  

 

 

A fentieken kívül, bármely sorban a + vagy – gombokkal %-os mértékben módosíthatja az adott 

főkönyv megjelenítendő értékét. Beállíthatja például, hogy az adott sor 50%-os értékét vegye csak 

figyelembe, de a – gombbal lemehet egészen -100%-is, ebben az esetben az előjelét változtatja meg, 

így a gyorsjelentés ellenkező előjellel fogja figyelembe venni az adott főkönyv értékét.  


